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ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ 
 
Όσες παραλλαγές κι αν σκεφτεί κανείς για το Μεξικό σίγουρα δεν φτάνουν για να αποτυπώσει 

την ποικιλομορφία μιας από τις μεγαλύτερες χώρες της Αμερικανικής ηπείρου. Το πλούσιο 

ιστορικό παρελθόν των προκολομβιανών πολιτισμών, οι εναλλαγές του τοπίου, η πολιτιστική 

κληρονομιά των Ισπανών κατακτητών με τα παράξενα ήθη κι έθιμα, το αμάλγαμα της τέχνης 

(μουσική, αρχιτεκτονική, ζωγραφική) και φυσικά το επαναστατικό ταπεραμέντο του λαού κάνουν 

το Μεξικό τον απόλυτο ταξιδιωτικό προορισμό. Το πρόγραμμα που κρατάτε στα χέρια σας είναι 

το απαύγασμα πολύχρονων εξερευνήσεων αυτής της χώρας. Ένας συνδυασμός που περικλείει 

μέσα του όλη τη γλύκα των αποικιακών πόλεων του βορρά με την μοναδική αρχιτεκτονική, τη 

νωχέλια των ηλιόλουστων patio την ώρα του μεσημεριού, τις μελωδίες και τον ρυθμό των 

τροβαδούρων, τη ζούγκλα που καταπίνει αδηφάγα κεφαλές Ολμέκων και ταφικά μνημεία 

αιμοσταγών Αζδέκων, την δροσερή αύρα του ωκεανού. Το Μεξικό είναι από μόνο του μια 

εμπειρία και σε αυτό το ταξίδι κάθε μέρα είναι αποκάλυψη. Αν αυτό το φθινόπωρο λαχταράτε 

ένα ταξίδι ζωής, τότε δεν έχετε πάρα να μας ακολουθήσετε. 

 

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ 
 

 Πτήσεις με Turkish Airlines  

 Επιλεγμένα Ξενοδοχεία 4* & 5*  

 Ημιδιατροφή καθημερινά  

 Επίσκεψη στις αποικιακές πόλεις του Βορρά Κερέταρο και Γουαναχουάτο, Ζακατέκας και 

Γκουαδαλαχάρα 

 Διανυκτέρευση στο Σαν Μιγκέλ δε Αλιέντε με την υπέροχη αποικιακή γοητεία 

 Επίσκεψη στο Πατσκουάρο, την πόλη με την ινδιάνικη ατμόσφαιρα για τα Έθιμα της Μέρας των Νεκρών 

 Ξενάγηση στην γραφική Μορέλια, πόλη – μουσείο - μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς της Unesco 

 Τρεις νύχτες στην πόλη του Μεξικό για να το απολαύσουμε με ξεναγήσεις σε Μουσεία αλλά και 

στις γειτονιές της πόλης  

 Επίσκεψη στο αρχαιολογικό Πάρκο Λα Βέντα στη Villahermosa. ΜΟΝΟ ΣΤΟ COSMORAMA  

 Ξενάγηση στην Τσίτσεν Ίντσα και στο Τουλούμ 

 Ένα καλοσχεδιασμένο πρόγραμμα, χωρίς αδιάφορες στάσεις και επισκέψεις που στερούν 

χρόνο από πόλεις και αξιοθέατα 

 Έμπειρος αρχηγός/συνοδός.   
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ΠΛΗΡΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΞΙΚΟΥ 
Η ΜΕΡΑ ΤΩΝ ΝΕΚΡΩΝ 

 
ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
 
Ημέρα 1η: Αθήνα/Θεσσαλονίκη - Μέξικο Σίτυ 
Αναχώρηση για το Μέξικο Σίτυ, την πρωτεύουσα της χώρας και μεγαλύτερο αστικό κέντρο του 
κόσμου με 25 εκατομμύρια ανθρώπους! Μεγάλη, χαοτική αλλά και όμορφη, χτισμένη στα 2.250 
μέτρα εκεί που κάποτε υπήρχε μια λίμνη! Εκεί που κάποτε οι Αζτέκοι είχαν μεγαλουργήσει. Εκεί 
που η ιστορία μπλέκεται με τον μύθο.  
 

  
Paseo de la Reforma, Mexico City 

 
Ημέρα 2η: Μέξικο Σίτυ - Κερέταρο 
Με την άφιξη μας θα συνεχίσουμε το ταξίδι μας για το Κερέταρο. Η πόλη συμπεριλαμβάνεται στις 
πιο όμορφες και ζωντανές της χώρας και υπήρξε το θέατρο δραματικών γεγονότων σχετικά με την 
έναρξη της μεξικανικής επανάστασης αλλά και αργότερα με την εκτέλεση του αυτοκράτορα 
Μαξιμιλιανού. Θα σεργιανίσουμε τα πολύχρωμα δρομάκια της πόλης, θα δούμε το κυβερνείο, τις 
ζωντανές πλατείες, θα δούμε το νεκροταφείο με τα αγάλματα των ηρώων της μεξικανικής 
επανάστασης, το υδραγωγείο, την εκκλησία της Σάντα Κλάρα και τα μοναστήρια. Η πόλη θα είναι 
πια στολισμένη για την ημέρα των νεκρών και η βόλτα θα είναι πραγματικά απολαυστική. 
Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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Το υδραγωγείο του Κερέταρο 

 
Plaza de la Corregidora 

 
Ημέρα 3η: Κερέταρο – Σαν Μιγκελ ντε Αγιέντε 
Μετά το πρωινό συνεχίζουμε για ένα ακόμα διαμαντάκι του αποικιακού Μεξικού, το Σαν Μιγκέλ ντε 
Αγιέντε. Η πανέμορφη αυτή πόλη έχει προσελκύσει πολλούς ξένους που την έχουν επιλέξει ως 
τόπο κατοικίας τους. Στην κεντρική πλατεία στέκει αγέρωχος ο ναός του αρχαγγέλου Μιχαήλ, ενώ 
στους γύρω δρόμους, τα μαγαζάκια , τα εστιατόρια , τα καφέ, οι μουσικοί, γοητεύουν τους 
ταξιδιώτες.Το ιστορικό κέντρο είναι πεζοδρομημένο και έτσι περπατώντας το μεταφερόμαστε σε 
άλλες εποχές. Τα δρομάκια της πόλης χαρακτηρίζονται ως τα ωραιότερα του Μεξικού και οι 
μυρωδιές από τα πεντανόστιμα τσούρος (λουκουμάδες) είναι μεθυστικές. Μετά την πανέμορφη μας 
βόλτα πηγαίνουμε στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Ημέρα 4η: Σαν Μιγκέλ ντε Αγιέντε – Τεκίλα – Γουαδαλαχάρα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε κάνοντας πρώτα μια στάση στο Ατονονίλκο για να δούμε την 
περίφημη εικονογράφηση της εκεί εκκλησίας που αποκαλείται η «Καπέλα Σιξτίνα» του Μεξικού. 
Συνεχίζουμε και μπαίνουμε στην επαρχία του Χαλίσκο. Το Χαλίσκο είναι η πατρίδα της τεκίλα και 
της μουσικής μαριάτσι. Θα κατευθυνθούμε εμείς αρχικά στην πόλη από την οποία το μεξικάνικο 
ποτό πήρε το όνομα του. Μια πόλη που κινείται σε ανάλαφρους ρυθμούς γεμάτη αποστακτήρια 
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τεκίλας και καντίνες που ετοιμάζουν εμπνευσμένα κοκτέιλ. Έξω από την πόλη υπάρχουν τεράστιες 
φυτείες γαλάζιας αγαύης από την οποία προέρχεται η τεκίλα. Από εδώ θα μεταβούμε στην δεύτερη 
μεγαλύτερη πόλη του Μεξικού, την Γουαδαλαχάρα. Η πόλη φημίζεται για την αρχιτεκτονική της, 
κλασική και μοντέρνα αλλά και τη μουσική της. Στην κεντρική πλατεία ξεχωρίζει ο καθεδρικός και το 
θέατρο, ενώ στην πόλη ιδρύθηκε και το πρώτο πανεπιστήμιο της Βορείου Αμερικής. Αποκαλείται 
«πέρλα της Δύσης» και «σίλικον Βάλει του Μεξικού». Μεταφορά στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση και 
διανυκτέρευση. 

 
Μαριάτσι στην πλατεία Γκαριμπάλντι 

 
Ημέρα 5η: Γουαδαλαχάρα – Ζακατέκας 
Πρωινό και αναχώρηση για το Ζακατέκας. Η πόλη είναι προστατευόμενη από την Ουνέσκο και 
απέκτησε φήμη και πλούτο λόγω των ορυχείων ασημιού. Τα ορυχεία ήταν μια από τις βασικές 
πηγές ασημιού κατά την περίοδο της αποικιοκρατίας. Τα ορυχεία λειτουργούν μέχρι και σήμερα. Ο 
πλούτος είναι εμφανής στα κτίρια της πόλης με έξοχο δείγμα της τσουριγερέσκε τέχνης τον 
καθεδρικό ναό της πόλης. Η εκδοχή αυτή του ισπανικού μπαρόκ διακοσμεί τις προσόψεις των πιο 
σημαντικών κτιρίων της πόλης. Τα δρομάκια της πόλης οδηγούν σε σημεία με όμορφη θέα της 
πόλης που βρίσκεται χτισμένη στα 2.500 μέτρα. Όταν σκοτεινιάσει και ανάψουν τα φώτα η 
ατμόσφαιρα γίνεται ιδιαίτερα ρομαντική και μαγευτική. Λίγοι ταξιδιώτες έχουν αυτή την ευκαιρία και  
εμείς σας την δίνουμε . Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 6η: Ζακατέκας – Γουαναχουάτο 
Πρωινό και αναχώρηση για το Γουαναχουάτο. Φτάνοντας στο Γουαναχουάτο μας εντυπωσιάζει 
αρχικά η γεωγραφία της περιοχής, καθώς  είναι χτισμένο σε ένα φαράγγι. Η επίσης πανέμορφη 
αυτή πόλη αποτελεί πολιτιστικό κέντρο της χώρας και κάθε χρόνο φιλοξενεί το πολύ σημαντικό 
φεστιβάλ Θερβάντες. Θα δούμε το μνημείο του Πίπιλα ήρωα της επανάστασης για την ανεξαρτησία 
από τους Ισπανούς , το επιβλητικό θέατρο Χουάρες, το πανεπιστήμιο, το σπίτι όπου γεννήθηκε ο 
Ντιέγκο Ριβέρα, την παλιά σιταποθήκη, όπου έλαβαν χώρα σημαντικά γεγονότα της επανάστασης, 
το δρομάκι του φιλιού και άλλα. Είναι εντυπωσιακό το πόσο διαφορετική είναι κάθε πόλη της χώρας. 
Μεγάλο τμήμα της πόλης είναι υπόσκαφο. Ελεύθερος χρόνος και στη συνέχεια εγκατάσταση στο 
ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση. 
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Το θέατρο Χουάρεζ 
 
Ημέρα 7η: Γουαναχουάτο - Μορέλια 
Πρωινό και αναχώρηση οδικώς για το Μιτσοακάν. Σήμερα θα γνωρίσουμε την πολιτεία του 
Μιτσοακάν. Η πολιτεία αυτή αποτελεί το επίκεντρο των εκδηλώσεων της γιορτής των νεκρών. 
Κόσμος συρρέει από παντού για να ζήσει την ιδιαίτερη ατμόσφαιρα αυτής της πολύχρωμης, 
ατμοσφαιρικής αλλά και τόσο συγκινητικής γιορτής που αποτυπώνει με μοναδικό τρόπο την 
ψυχοσύνθεση του μεξικανικού λαού. Αρχικά θα επισκεφτούμε την πρωτεύουσα της πολτείας τη 
Μορέλια. Μια πανέμορφή πόλη που έχει αρκετά στοιχεία που τη διαφοροποιούν από τις υπόλοιπες 
μεξικανικές πόλεις. Εδώ κυριαρχεί η πέτρα και τα κτίρια γίνονται ακόμα πιο εντυπωσιακά. Θα δούμε 
τον καθεδρικό, έναν από τους πιο όμορφους ναούς του Μεξικου, το σπίτι όπου γεννήθηκε ο μεγάλος 
ήρωας ο Μορέλος, τη βιβλιοθήκη, το υδραγωγείο, την εκκλησία της Παναγίας της Γουαδαλούπης, 
το ιστορικό κέντρο, της εκκλησία του Αγίου Φραγκίσκου , την αγορά των γλυκών. Στη συνέχεια θα 
βρεθούμε στη λίμνη που είναι γεμάτη θρύλους και παραδόσεις. Θα περάσουμε στο νησάκι Χανίτσιο 
με τα σπιτάκια που σκαρφαλώνουν στο λόφο του νησιού. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε την πόλη 
του Πάτσκουαρο με τις πολλές πλατείες και τα όμορφα λευκά σπιτάκια. Χαρακτηρίζεται ως η πόλη 
που διατηρεί περισσότερο το χαρακτήρα των αυτόχθονων.  Παντού τιμάται ο Βάσκο ντε Κιρόγα, 
προστάτης των ιθαγενών και στην εποχή του οποίου η πόλη γνώρισε μεγάλη δόξα.. Εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
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Μορέλια, η πόλη κόσμημα του βορρά! 
 
Ημέρα 8η: Μορέλια - Γιορτή των Νεκρών 
Πρωινό. Η σημερινή μας ημέρα είναι αφιερωμένη στη σημαντικότερη γιορτή των Μεξικανών. Η ντία 
ντε μουέρτος σημαίνει ημέρα των νεκρών, πρώτη και δευτέρα Νοεμβρίου είναι το επίκεντρο της 
εορτής αλλά οι προετοιμασίες ξεκινούν πολλές ημέρες πριν. Το νόημα της γιορτής είναι οι 
οικογενειακοί δεσμοί και η αγάπη που συνδέει τα μέλη μιας οικογένειας αφού το βασικό πιστεύω 
είναι ότι όσο θυμάσαι τους νεκρούς συγγενείς σου αυτοί θα είναι πάντα δίπλα σου. Αυτή την ημέρα, 
λοιπόν, συμβαίνει κάτι μαγικό. Ανοίγει ένας διάδρομος καλυμμένος με κατιφέδες και ενώνει τον 
άλλον κόσμο με τον κόσμο των ζωντανών. Τον ακολουθούν οι νεκροί και τους οδηγεί στους 



 
 

 
ΠΛΗΡΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΞΙΚΟΥ  25 ΗΜ.              8 

ζωντανούς συγγενείς τους. Ο κόσμος πηγαίνει στα νεκροταφεία , στολίζει τους τάφους, φέρνει 
φαγητό και ξενυχτά με τους αγαπημένους που έχουν φύγει. Η ατμόσφαιρα είναι συγκινητική, 
υποβλητική, και αποπνέει το αίσθημα της στοργής και της αγάπης. Η ντία ντε μουέρτος είναι η 
γιορτή της αγάπης, της ζωής, της οικογένειας. Εμείς σήμερα θα επισκεφτούμε την ευρύτερη περιοχή 
του Μιτσοακάν για να αποθανατίσουμε στη μνήμη μας όσες περισσότερες εικόνες μπορούμε. Στη 
συνέχεια θα μεταβούμε στο Τζιντζουντζάν όπου θα δούμε τους ντόπιους να επισκέπτονται τα 
νεκροταφεία με φαγητά, ορχήστρες και μουσική. Η ατμόσφαιρα δε περιγράφεται παρά μόνο 
βιώνεται. Αργότερα το βράδι θα πάμε στο Κουκουτσούτσο για να δούμε το νεκροταφείο του χωριού. 
Όσα έχετε στο μυαλό σας για τη συγκινητική ατμόσφαιρα της γιορτής θα τα συναντήσετε εδώ. 
Οικογένειες μαζεμένες στους ντυμένους με κατιφέδες τάφους των δικών τους υπό το φώς των 
κεριών, κατανυξη, συγκίνηση και θαυμασμός. Γεμάτοι συναισθήματα επιστρέφουμε στο ξενοδοχείο 
μας στην περιοχή της Μορέλια. 

 
Κοιμητήριο στο Πατσκουάρο 
 
Ημέρα 9η: Μορέλια – Πόλη του Μεξικού 
Μετά το πρωινό αναχωρουμε για την Πόλη του Μεξικού. Η πρωτεύουσα της χώρας φιλοξενεί πάνω 
από είκοσι εκατομμύρια ανθρώπους που κινούνται καθημερινά σε εξαντλητικούς ρυθμούς στο 
χαοτικό αστικό κέντρο που είναι χτισμένο σε υψόμετρο 2.500 μέτρων εκεί που βρισκόταν τα νερά 
μιας λίμνης. Στην περιοχή αυτή εκπληρώθηκε ο χρησμός που είχε δοθεί στους Αζτέκους. Η μόνιμη 
εγκατάσταση τους θα γινόταν στο σημείο που θα συναντούσαν έναν αετό με ένα φίδι στο ράμφος 
του να κάθεται πάνω σε έναν κάκτο. Αυτό είναι και το έμβλημα που υπάρχει στη σημαία της χώρας.  
Άφιξη στο ξενοδοχείο εγκατάσταση και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 10η: Πόλη του Μεξικού 
Σημαντικό αξιοθέατο είναι η κεντρική πλατεία Ζόκαλο, με τα εντυπωσιακά, ευρωπαϊκού ύφους, 
κυβερνητικά κτίρια. Πρόκειται για την σημαντικότερη πλατεία της πρωτεύουσας και μία από τις 
μεγαλύτερες του κόσμου με έκταση 57.600 τ.μ. Η επίσημη ονομασία είναι "Plaza de la Constitución" 
(Πλατεία Συντάγματος) και αφορά το σύνταγμα του Κάντιθ της Ισπανίας του 1812. Τότε 
εκπονήθηκαν τα σχέδια για την κατασκευή του μνημείου της Ανεξαρτησίας της χώρας, αλλά τελικά 
τοποθετήθηκε μόνο ένας πλίνθος, ο οποίος στα ισπανικά ονομάζεται Ζόκαλο. Από τότε η πλατεία 
άρχισε να μετονομάζεται σε "Zócalo" και παρόλο που ο πλίνθος απομακρύνθηκε λίγα χρόνια 
αργότερα, το όνομα παρέμεινε μέχρι σήμερα. Ο ογκώδης και χρυσοποίκιλτος Καθεδρικός Ναός, 
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το Προεδρικό Μέγαρο, η τεράστια σημαία της χώρας που κυματίζει στο κέντρο της πλατείας και 
τα ερείπια της Τενοξτιτλάν, της παλιάς πρωτεύουσας των Αζτέκων και το μοναδικό Μουσείο 
Ανθρωπολογίας όπου εκτίθενται οι ανεκτίμητοι θησαυροί όλων των προκολομβιανών πολιτισμών 
της χώρας είναι τα σημεία που θα κεντρίσουν το ενδιαφέρον μας.  
 

  
Ο καθεδρικός Ναός της πόλης του Μεξικό 

 
Το "Paseo de la Reforma", η εντυπωσιακή λεωφόρος με το χρυσό άγαλμα του Αγγέλου της 
Ανεξαρτησίας και τις προτομές των πλέον διάσημων προσωπικοτήτων της χώρας, η θορυβώδης 
πλατεία των μουσικών "Μαριάτσι", ο πανύψηλος πύργος "Torre Latinoamericana" και η ζωντανή 
περιοχή της "Zona Rosa", με τα πιο φημισμένα bar, clubs και μοντέρνα καταστήματα θα 
συμβάλλουν στη γνωριμία μας με την άκρως ενδιαφέρουσα μεξικανική μεγαλούπολη. Όμως η μέρα 
μας δεν τελειώνει εδώ. Σε μια γειτονιά της αχανούς πόλης στο Coyocacau, βρίσκεται η Casa Azul, 
το σπίτι μιας γυναίκας που έγινε σύμβολο της γυναικείας χειραφέτησης, μια καλλιτέχνιδα με 
εκπληκτικό ταμπεραμέντο που δίχασε για τις επιλογές της και για την ένταση στην τέχνη της. Φρίντα 
Κάλο! Μια μορφή που άφησε ανεξίτηλη τη σφραγίδα της. Προσωπικά αντικείμενα, έργα και μια 
αύρα δυναμισμού είναι ό,τι καλύτερο για να κλείσουμε τη μέρα μας. 

Το σπίτι της Φρίντα Κάλο 
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Ημέρα 11η: Μέξικο Σίτυ (Παναγία της Γουαδαλούπης - Τεοτιχουακάν) 
Μετά το πρωινό μας αναχωρούμε με πρώτη στάση το σημείο που αποτελεί το σημαντικότερο 
προσκύνημα για τους Μεξικανούς, την Παναγία της Γουαδαλούπης. Στο σημείο που 
εμφανίστηκε η Παναγία σε έναν ιθαγενή χτίστηκε η πρώτη εκκλησία που έγινε ο ιερότερος 
χώρος του Μεξικού. Θα δούμε τον καινούργιο ναό και θα νιώσουμε τη θρησκευτική κατάνυξη 
των πιστών. Συνεχίζουμε για έναν από τους σημαντικότερους αρχαιολογικούς χώρους του 
Μεξικού, το Τεοτιχουακάν. Σύμφωνα με τους Αζτέκους στο μέρος αυτό δημιούργησαν οι Θεοί 
τον κόσμο για αυτό όταν έφτασαν αιώνες μετά οι Αζτέκοι έδωσαν αυτό το όνομα. Το 
Τεοτιχουακάν υπήρξε σημαντικό αστικό κέντρο μέχρι τον 8ο μ.Χ αιώνα και επηρέασε όλους 
τους σύγχρονους του πολιτισμούς .Απόδειξη της μεγάλης ισχύος του είναι σήμερα οι τεράστιοι 
ναοί του. Εδώ, λοιπόν θα θαυμάσουμε και θα εντυπωσιαστούμε από τις διαστάσεις τους το ναό 
του Ηλίου και της Σελήνης, θα δούμε το παλάτι του Κετσαλπαπαλοτλ και θα περπατήσουμε την 
κεντρική λεωφόρο.  

 
Plaza de tres culturas 
 

 
Η παναγία της Γουαδελούπης 
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Ο αρχαιολογικός χώρος του Τεοτιχουακάν 
 
Ημέρα 12η: Μέξικο Σίτυ – Τάσκο – Πουέμπλα 
Πρωινό και αναχώρηση για το Τάσκο. Η πόλη του ασημιού μια και η πόλη άκμασε λόγω των 
ορυχείων ασημιού. Η πόλη είναι ένα πολύ ωραίο δείγμα αποικιακής αρχιτεκτονικής. 
Λιθόστρωτα σοκάκια, εκκλησίες, μοναστήρια, σπίτια με κεραμοσκεπές, γραφικές πλατείες, 
συγκροτούν ένα αξιοθαύμαστο σκηνικό. Εμείς θα την περπατήσουμε, θα φωτογραφήσουμε τα 
πέτρινα σοκκάκια της, τις αγορές της, τα χαμηλά σπίτια με τα κεραμίδια και φυσικά την εκκλησία 
Σάντα Πρίσκα που θα μας αφήσει άφωνους από την περίτεχνη πλουμιστή πρόσοψή της αλλά 
και από το απίστευτα λεπτοδουλεμένο και φαντεζί εσωτερικό του ναού!!! 
Στη συνέχεια φτάνουμε στην Πουέμπλα, την πατρίδα του τυπικού πιάτου του Μεξικού του τσίλε 
εν νογάδα και της πιο χαρακτηριστικής σάλτσας, του μόλε. Εδώ έγινε και μια από τις πιο 
σημαντικές μάχες στην ιστορία της χώρας. Η Πουέμπλα είναι μια πανέμορφη πόλη με τη δική 
της ιδιαίτερη αρχιτεκτονική με τις περίτεχνα διακοσμημένες προσόψεις των κτιρίων της. Η 
κεντρική της πλατεία προσφέρεται για να απολαύσει κανείς τον καφέ του αλλά και να 
παρατηρήσει την καθημερινότητα των αυτόχθονων. Στην πόλη υπάρχουν επιβλητικοί ναοί, 
όπως ο Καθεδρικός, ο ναός των Φραγκισκανών και των Δομινικανών. Τα κυβερνητικά κτίρια 
είναι επιβλητικά. Οι αγορές γεμάτες τοπικά προϊόντα κυρίως γευστικές λιχουδιές. Η πόλη 
προσφέρεται για βόλτες και ο διάκοσμος για τη μεγάλη γιορτή την καθιστά ακόμα πιο ελκυστική. 
Μεταφορά στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση και διανυκτέρευση. 
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Τάξκο, η πόλη του Ασημιού 
 
Ημέρα 13η: Πουέμπλα - Οαχάκα 
Πρωινό και αναχώρηση για την Οαχάκα. Η σημερινή διαδρομή θα μας οδηγήσει ακόμα πιο 
βαθιά στην καρδιά του Μεξικού. Θα διασχίσουμε περιοχές με πλαγιές κατάφυτες με κάκτους, 
τόσο διαφορετικό και απόκοσμο τοπίο. Προορισμός μας η πανέμορφη πόλη της Οαχάκα. Η 
πολιτεία φιλοξενεί 18 ομάδες ιθαγενών, ανάμεσα τους τους Μιστέκας και τους Ζαποτέκας, κάθε 
ομάδα έχει τη δική της γλώσσα και τις δικές της παραδόσεις. Η πόλη είναι γνωστή ως η πόλη 
των 7 μόλε, φιλοξενεί πολλά ετήσια φεσιβάλ και εντυπωσιάζει με την αρχιτεκτονική της. Στην 
πόλη θα δούμε τον Καθεδρικό ναό, την εκκλησία του Σάντο Ντομίνγκο, την Λα Κομπανία και 
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τον Άγιο Αυγουστίνο καθώς και τα αρχοντικά της οδού Αλκαλά. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, 
εγκατάσταση και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 14η: Οαχάκα (Μόντε Αλμπάν) 
Πρωινό και αναχώρηση για την ξενάγηση στον μοναδικό αρχαιολογικό χώρο του Μόντε 
Αλμπάν. Η αρχαία πρωτεύουσα των Ζαποτέκας ήκμασε από τον 3ο αιώνα μ.Χ.. Η τελετουργική 
μεγάλη πλατεία, το γήπεδο του ιδιότυπου παιχνιδιού της μπάλας, οι τάφοι των αριστοκρατών 
της τοπικής κοινωνίας και βέβαι τα περίφημα ανάγλυφα των Χορευτών θα μας κρατήσουν 
αμείωτο το ενδιαφέρον. Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε τη Μίτλα με τα περίφημα πέτρινα 
μωσαικά των παλατιών της, δείγματα απαράμιλλης τέχνης και έτσι θα κλείσει μια μέρα με 
έντονο αρχαιολογικό ενδιαφέρον. 
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Ημέρα 15η: Οαχάκα – Τούσλα Γκουτιέρες 
Σήμερα αναχωρούμε οδικώς για την Τούσλα Γκουτιέρες. Πρόκειται για μια ορεινή διαδρομή 500 
χλμ. η οποία θα μας φέρει σε επαφή με τη φύση και τη ζωή στην επαρχία του Μεξικού. Αργά 
το απόγευμα άφιξη στο ξενοδοχείο. 
 
Ημέρα 16η: Τούσλα Γκουτιέρες – Σαν Κριστόμπαλ ντε λας Κάσας 
Πρωινό. Μετά από μια σύντομη διαδρομή στην επαρχία Τσιάπας θα προσεγγίσουμε το 
δραματικό και άκρως εντυπωσιακό φαράγγι του Σουμιδέρο. Η βαρκάδα μας, με ειδικά 
ταχύπλοα σκάφη, θα μας αποκαλύψει ένα τοπίο σπάνιας ομορφιάς. Στη συνέχεια θα 
προσεγγίσουμε το Σαν Κριστόμπαλ ντε λας Κάσας, τη θρυλική πρωτεύουσα των Τσιάπας που 
έγιναν γνωστοί την περίοδο της δράσης των επαναστατών Ζαπατίστας και του 
σουμπκομαντάντε Μάρκος. Μια πανέμορφη πόλη με ολοζώντανες πλατείες και πολύβουους 
δρόμους, καρδιά των ιθαγενών Τσιάπας. Απόλαυση μοναδική να σεργιανά κανείς στους 
δρόμους ανάμεσα στους ιθαγενείς και να παρατηρεί τον μοναδικό πολιτιστικό συγκρητισμό. 
Εγκατάσταση στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 

 
 
Ημέρα 17η: Σαν Κριστόμπαλ ντε λας Κάσας  
Η σημερινή εμπειρία θα μείνει ανεξίτηλη στη μνήμη μας. Θα βιώσουμε την ουσία του 
θρησκευτικού συγκρητισμού που είναι έκδηλος στην πίστη των ντόπιων.  Θα επισκεφθούμε τα 
χωριά όπου ζουν οι γνήσιοι απόγονοι των Μάγια. Αρχικά θα δούμε το Ζινακατάν και στη 
συνέχεια την Τσαμούλα. Εδώ οι ιθαγενείς φορούν τις τοπικές ενδυμασίες με ασυνήθιστα 
στολίδια στις γυναικείες ενώ στις εκκλησίες έχουν επιβάλει τους δικούς τους κανόνες αφού 
αναμιγνύεται ο καθολικισμός με τις αρχέγονες δοξασίες. Εξορκισμοί, χρωματιστά κεριά, 
πευκοβελόνες στο πάτωμα, αγάλματα αγίων με τα χέρια δεμένα, όλα απόδειξη ότι οι Τσιάπας 
είναι φορείς του προκολομβιαού πολιτισμού της Μεσοαμερικής. Εκστασιασμένοι θα 
επιστρέψουμε στο ξενοχείο μας. 



 

15                      ΠΛΗΡΕΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΠΑΝΟΡΑΜΑ ΜΕΞΙΚΟΥ  25 ΗΜ. 

 
 
Ημέρα 18η: Σαν Κριστόμπαλ ντε λας Κάσας - Παλένκε 
Στη σημερινή μας διαδρομή θα γνωσίσουμε τα χωριά και την πανέμορφη φύση της άλλοτε 
δυσπρόσιτης περιοχής των Τσιάπας. Θα κάνουε μια στάση στους καταρράκτες άγουας 
Αζούλες για να δροσιστούμε και θα συνεχίσουμε για το θρυλικό Παλένκε. Το Παλένκε είναι ένας 
από τους δασημότερους αρχαιολογικούς χώρους της Αμερικής. Η ατμόσφαιρα είναι μοναδική 
καθώς είναι χωμένο στην πυκνή ζούγκλα ενώ οι ιστορίες του εξάπτουν τη φαντασία κάθε λάτρη 
της Αρχαιολογίας και της Ιστορίας. Στην ξενάγηση θα αποκαλύψουμε τα μυστικά ενός 
προηγμένου πολιτισμού με μοναδικά επιτεύγματα, μνημεία του οποίου σήμερα είναι το παλάτι, 
ο ναός του άρχοντα και φυσικά ο μοναδικός ναός των επιγραφών. Αρχαιολόγοι αφιέρωσαν τη 
ζωή τους ψηλαφώντας κάθε εκατοστό της αρχαίας πόλης και φέρνοντας στο φως τους 
ανεκτίμητους της θησαυρούς. Αφού μαγευτούμε από τον αξεπέραστης ομορφιάς αρχαιολογικό 
χώρο θα μεταφερθούμε στο ξενοδοχείο μας. 
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Ημέρα 19η: Παλένκε (Γιαχτσιλάν – Μποναμπάκ) - Βιγιαερμόσα 
Πρωινό. Δύσκολη αλλά ταυτόχρονα συναρπαστική η σημερινή μας διαδρομή θα μας οδηγήσει 
βαθιά στο ττροπικό δάσος κοντά στα σύνορα με τη Γουατεμάλα, εδώ που ξεπροβάλλουν 
μυστηριώδη αλλά και γοητευτικά τα ερείπια των ναών του Μποναμπάκ και του Γιαχτσιλάν. Στο 
Μποναμπακ θα συναντήσουμε και τους φύλακες της περιοχής, τους ιθαγενείς Λακαντόν με 
τους λευκούς χιτώνες και τα μακριά μαλλιά, ενώ θα εντυπωσιαστούμε από τις ωραιότερες 
τοιχογραφίες των Μάγια. Το Γιαχτσιλάν θα μας μαγέψει με τη φύση του και την αρτιότητα των 
κτιρίων της παραποτάμιας αυτής πολιτείας. Αργά το απόγευμα καταλήγουμε στη Βιγιαερμόσα. 
 

 
Πάρκο Λα Βέντα 
 
Ημέρα 20ή: Βιγιαερμόσα – Καμπέτσε 
Το πρωι ξεκινούμε τη γνωριμία μας με την πρωτεύουσα της πολιτείας του Ταμπάσκο, από 
όπου πήρε και το όνομα της η ομώνυμη πικάντικη σάλτσα. Εξέχουσα θέση έχει η επίσκεψη του 
αρχαιολογικού πάρκου Λα Βέντα όπου φιλοξενούνται ανάμεσα στα υπόλοιπα εκθέματα τα 
περίφημα αλλά και αινιγματικά τεράστια κεφάλια των Ολμέκων, του αρχαιότερου 
προκολομβιανο πολιτισμού του Μεξικού. Τα νεγροειδή τους χαρακτηριστικά αποτελούν ακόμη 
μέχρι και σήμερα ανεξήγητο μυστήριο που εξακολουθεί να πυροδοτεί έντονες αντιπαραθέσεις 
στην παγκόσμια επιστημονική κοινότητα. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στο Καμπέτσε. Η 
πόλη είναι μια από τις πιο ευχάριστες πόλεις του Μεξικού. Τα σπίτια είναι βαμμένα σε παστέλ 
χρώματα και τα σοκάκια φιλοξενούν εστιατόρια και κέντρα διασκέδασης. Τα τείχη της την 
προστάτευαν τόσο από την πλευρά της θάλασσας όσο και από την στεριά και είναι μάρτυρες 
θρυλικών μαχών με αντιπάλους τους πειρατές που εποφθαλμιούσαν τα πλούτη της περιοχής. 
Μια από τις πιο ευχάριστες στάσεις μας λοιπόν στην παραθαλάσια αυτή πόλη. Εγκατάσταση 
στο ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 
 
Ημέρα 21η: Καμπέτσε – Μέριδα 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τη Μέριδα. . Αρχικά θε επισκεφθούμε έναν ακόμα 
εντυπωσιακό αρχαιολογικό χώρο. Αυτή τη φορά θα εντρυφήσουμε στα χαρακτηριστικα της 
τεχνοτροπίας Πουκ, εντοπίζοντας τα στο Ναό του Νάνου, το μοναστήρι, το Παλάτι και τους 
υπόλοιπους Ναούς της πόλης Ουξμαλ, μιας από τις λαμπρότερες του Mundo Maya.Θα 
συμπληρώσουμε γνώσεις στον διπλανό αρχαιολογικό χώρο του Καμπά. Στη συνέχεια 
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οδηγούμαστε στη Μέριδα. Η πόλη είναι σπουδαία και γεμάτη ιστορία. Ατρόμητοι 
σκληραγωγημένοι κατακτητές και περήφανοι αδάμαστοι ιθαγενείς έγραψαν σελίδες ιστορίας 
της πόλης. Στο μνημείο της Πατρίδας βλέπουμε ανάγλυφα μπροστά μας την ιστορία της χώρας. 
Στη λεωφόρο Μοντέχο θαυμάζουμε τα αρχοντικά των πλουσίων γαιοκτήμόνων των 
περασμένων αιώνων. Στη κεντρική πλατεία αντικρίζουμε τους αποικιακούς θησαυρούς. 
 

 
Ο αρχαιολογικός χώρος του Ουξμάλ 
 

 
Μέριντα, Γιουκατάν  
 
 
Ημέρα 22η: Μέριδα – Τσιτσεν Ιτσα- Κανκουν – Πλάγια Ντελ Κάρμεν 
Αφού πάρουμε μια τελευταία γεύση από αποικιακό κομμάτι της χώρας αναχωρούμε για την 
καρδιά του Γιουκατάν.Η βλάστηση είναι ιδιαίτερη, η χλωρίδα πεθαίνει και γεννιέται γρήγορα, το 
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έδαφος είναι άγονο και έχοντας αυτά υπ όψιν θα εντυπωσιαστούμε από το επίτευγμα των 
Μάγια σε ένα τέτοιο αφιλόξενο περιβάλλον να ιδρύσουν ακμαίες μεγάλες πόλεις. Μια πό τις πιο 
σημαντικές θα γνωρίσουμε σήμερα αφού θα επισκεφτούμε την Τσιτσεν Ιτσα. Η υπέρτατη 
εμπειρία αρχαιολογικής υφής του ταξιδιού μας. Το απόλυτο σημείο αναφοράς της 
Προκολομβιανής εποχής, στην Βόρεια πλευρά της Αμερικανικής Ηπείρου, που δεν είναι άλλο 
από το επιβλητικό δημιούργημα των Μάγια, Τσίτσεν Ίτσα και που στην τοπική διάλεκτο 
μεταφράζεται ως "στο στόμιο του φρεατίου του Ίτσα". Η Τσίτσεν Ίτσα ήταν ένα πολύ σημαντικό 
περιφερειακό διοικητικό κέντρο στα βόρεια πεδινά της επικράτειας των Μάγιας από την ύστερη 
κλασσική έως τα αρχικά στάδια της πρώιμης μετακλασικής περιόδου. Οι περιγραφές ωχριούν 
μπροστά στο μεγαλείο που ξεδιπλώνεται μπροστά μας από μνημεία-ορόσημα, που της έδωσαν 
επάξια μία θέση ανάμεσα στα μνημεία παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco. H διάσημη 
Πυραμίδα Ελ Καστίγιο, το μεγαλύτερο και εντυπωσιακότερο σε ολόκληρη την Αμερική γήπεδο 
του "Παιχνιδιού της Μπάλας", ο Ναός των Πολεμιστών, το Σύμπλεγμα των Χιλίων Κολωνών με 
το άγαλμα του Τσακμολ, και βέβαια το Ελ Καρακόλ, το αστρονομικό παρατηρητήριο των Μάγια, 
αποτελούν περίτρανη απόδειξη ενός πολιτισμού, που δικαίως κερδίζει με τον πρωτοποριακό 
χαρακτήρα του τον απόλυτο σεβασμό του σύγχρονου επισκέπτη. Αφού ολοκληρώσουμε μια 
μοναδική ξενάγηση κατευθυνόμαστε στις ακτές της Καραιβικής σε ένα εντελώς διαφορετικό 
σκηνικό από αυτό που έχουμε ζήσει. Θα περάσουμε και θα δούμε το περίφημο θέρετρο του 
Κανκούν με τα πολυτελή ξενοδοχεία και την έξαλλη νυχτερινή ζωή ενώ θα καταλήξουμε στην 
Πλάγια ντελ Κάρμεν που προτιμούν οι Ευρωπαίοι ταξιδιώτες με την πιο έντονη μεξικάνικη 
ατμόσφαιρα. Μεταφορά στο ξενοδοχείο, εγκατάσταση και διανυκτέρευση. 
 

 
Τσίτσεν Ίντσα 
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Ημέρα 23η: Πλάγια ντελ Κάρμεν (Τουλούμ) 
Μετά το πρωινό θα επισκεφθούμε έναν πανέμορφο αρχαιολογικό χώρο, το Παραθαλάσσιο 
Τουλούμ.  Μια ανακεφαλαίωση των όσων έχουμε μάθει για τον πολιτισμό των Μάγια σε ένα 
ειδυλλιακο τοπίο δίπλα στα γαλαζοπράσινα νερά της Καραϊβικής και οι φωτογραφικές μηχανές 
παίρνουν φωτιά. Στο υπόλοιπο της ημέρας μας θα χαρούμε την πανέμορφη περιοχή. 
 

 
Το Τουλούμ στην άκρη του ωκεανού 
 
Ημέρα 24η: Πλάγια ντελ Κάρμεν - Κανκούν – Αθήνα 
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο στο γειτονικό Κανκούν και πτήση επιστροφής 
μέσω ενδιάμεσου σταθμού. Τα όσα έχουμε ζήσει θα καλύψουν έναν ολόκληρο τόμο των 
ταξιδιωτικών μας αναμνήσεων. 
  
Ημέρα 25η: Αθήνα 
Άφιξη στην Αθήνα. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Η ροή του προγράμματος ενδέχεται να διαφοροποιηθεί χωρίς να παραλείπεται κάτι. 
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ΠΤΗΣΕΙΣ 

 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΗ 
ΩΡΑ 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ 

ΩΡΑ 

ΑΦΙΞΗΣ 

25/10 Αθήνα – Κων/πολη 21:50 23:30 

26/10 Κων/πολη  - Μέξικο Σίτυ 01:55 07:05 

17/11 Κανκούν - Κων/πολη 14:40 10:40 

18/11 Κων/πολη – Αθήνα  11:50 12:20 

 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ 

 
 

 

Το COSMORAMA σας προσφέρει: 

 
 Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση): TURKISH AIRLINES 

 Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*, 5* 

 Ημιδιατροφή καθημερινά 

 Μεταφορές, εκδρομές, ξεναγήσεις όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα 

 Τέλη εισόδων σε όλα τα επισκεπτόμενα μέρη, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα 

 Αχθοφορικά μιας αποσκευής κατ’ άτομο 

 Φιλοδωρήματα 

 Ασφάλεια αστικής ευθύνης/Φ.Π.Α. 

 Έμπειρο αρχηγό/συνοδό  

 Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες πληροφορίες 

Ταξίδι Διατροφή Αναχ/ση Διαμονή 2κλινο 1κλινο 
Φόροι 

Είσοδοι

ΜΕΓΑΛΟ 
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ 

ΜΕΞΙΚΟ, 
Η Μέρα των νεκρών 

 
25 μέρες 

Ημιδ/φή 25/10 5*,4* 6.190 1.490 990 
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ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 

 
 

× Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα προσφερόμενα ή αναγράφεται ως προαιρετικό/προτεινόμενο 

 
 

ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΑ 
 
 

 Απαραίτητο διαβατήριο με τουλάχιστον 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου από τη χώρα, 
Φωτοτυπία του οποίου θα στείλετε στο γραφείο μας είκοσι (20) τουλάχιστον ημέρες πριν 
την αναχώρηση του ταξιδιού. 

 
 
 

ΜΕ ΤΗΝ ΕΓΓΡΑΦΗ ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ 
 
 
Να έχετε διαβάσει προσεκτικά το πρόγραμμα του ταξιδιού, να έχετε ενημερωθεί για τους 
γενικούς όρους τους οποίους θα βρείτε στο site μας www.cosmorama-travel.gr καθώς και στα 
έντυπά μας και να έχετε υπογράψει την Σύμβαση Συμμετοχής. 
 
 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ 

   
ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΡ. ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ IBAN 

ALPHA BANK 101-00-2320-009478 GR42 0140 1010 1010 0232 0009 478 

NATIONAL BANK 080/471703-14 GR61 0110 0800 0000 0804 7170 314 

EUROBANK 0026.0012.32.0200537077 GR08 0260 0120 0003 2020 0537 077 

PIRAEUS BANK 5029-057435-719 GR28 0172 0290 0050 2905 7435 719 
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 Κάνε τη σωστή επιλογή. Διάλεξε COSMORAMA… 
 …γιατί για μας το ταξίδι είναι η τέχνη της μετουσίωσης του ονείρου σε πραγματικότητα!   
 

Δέκα λόγοι θα σας πείσουν: 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΕΣ ΤΙΜΕΣ 

Σεβόμενοι απολύτως τον ταξιδιώτη, ανακοινώνουμε γραπτώς και με σαφήνεια την τιμή 

του ταξιδιού. Σύμφωνα με την ελληνική και κοινοτική νομοθεσία δημοσιεύουμε το κόστος 

για επιπλέον έξοδα για βίζες και φόρους αεροδρομίων πληρωτέα στην Ελλάδα. Τα 

ταξίδια μας δεν έχουν κρυφές χρεώσεις. Ο ταξιδιώτης ενημερώνεται από την αρχή για 

την τελική αξία του ταξιδιού του. Η σωστή ενημέρωση είναι για εμάς δείγμα σοβαρότητας 

και σεβασμού προς τον πελάτη. 

 

 ΞΕΚΑΘΑΡΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ 

Τα αναλυτικά μας προγράμματα είναι πλήρη και λεπτομερή. Όσοι ταξιδεύουν μαζί μας 

γνωρίζουν πολύ καλά ότι τιμούμε την επιλογή των ταξιδιωτών, προσφέροντας τα πληρέστερα 

και πιο καλο-σχεδιασμένα ταξίδια. Οι ξεναγήσεις μας είναι μελετημένες, οι τοπικοί ξεναγοί άρτια 

καταρτισμένοι και οι υπηρεσίες των τοπικών μας αντιπροσώπων υψηλότατων απαιτήσεων. 

 

 ΤΑ ΧΡΗΜΑΤΑ ΣΑΣ ΕΧΟΥΝ ΑΞΙΑ 

Σχεδιάζοντας τα ταξίδια, βασική μας αρχή είναι να φτιάξουμε το καλύτερο πρόγραμμα στη 

σωστή τιμή. Σεβόμαστε τα χρήματά σας και θέλουμε να απολαύσετε το ταξίδι μέχρι και το 

τελευταίο σεντς. Τα ταξίδια μας αξίζουν τα λεφτά τους. 

 

 ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΕΞΟΦΛΗΣΗΣ ΣΕ ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ 

Επιπλέον των άλλων οικονομικών προνομίων όπως εκπτωτικό κουπόνι, δωρεάν ξεναγήσεις 

στα Μουσεία της Ελλάδος, το COSMORAMA σας προσφέρει τη δυνατότητα εξόφλησης του 

ταξιδιού σας μέχρι και σε 12 ΑΤΟΚΕΣ ΔΟΣΕΙΣ με την πιστωτική σας κάρτα. Ρωτήστε τους 

συμβούλους ταξιδιών μας. 

 

 ΒΑΘΙΑ ΓΝΩΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ 

Η ομάδας μας, με πάνω από 30 χρόνια εμπειρία στο ταξίδι, είναι σίγουρα η πιο έμπειρη και η 

πιο πολυταξιδεμένη ομάδα όχι μόνο στην Ελλάδα αλλά και σε παγκόσμιο επίπεδο. Ναι, έχουμε 

ταξιδέψει προσωπικά σε ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΧΩΡΕΣ που προτείνουμε ταξίδια. Αυτή η εμπειρία είναι 

που κάνει τα ταξίδια μας ξεχωριστά και δίνει τη σιγουριά στους ταξιδιώτες ότι αγοράζουν το 

ΚΑΛΥΤΕΡΟ. 

 

 ΠΡΩΤΟΠΟΡΙΑ ΚΑΙ ΜΟΝΑΔΙΚΟΤΗΤΑ 

Κάθε χρόνο υλοποιούμε ταξίδια που γίνονται αντικείμενο θαυμασμού ακόμα και από 

συναδέλφους μεγάλων ταξιδιωτικών οργανισμών στο εξωτερικό. Δεν είναι τυχαίο που το 2013 
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το COSMORAMA διακρίθηκε ως το καλύτερο Ταξιδιωτικό Γραφείο στην Ελλάδα στον τομέα 

των “Cultural Tours” από τον ASTA (American Society of Travel Agents). 

 

 ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΦΡΟΝΤΙΔΑ ΚΑΙ ΜΕΡΑΚΙ 

Για μας το ταξίδι είναι μέρος της ζωής μας. Στο κάθε μας ταξίδι αφιερώνουμε πολύ χρόνο, 

προσωπική φροντίδα και μεράκι για να μπορέσουμε να ικανοποιήσουμε όλες σας τις 

προσδοκίες. Και φυσικά όλα τα στελέχη μας συνοδεύουν ταξίδια στο εξωτερικό. Το να 

ταξιδεύουμε μαζί σας είναι τιμή μας. Εκεί λοιπόν μας βρίσκετε πάντα δίπλα σας. 

 

 ΔΩΡΑ ΚΑΙ ΠΡΟΝΟΜΙΑ 

Σε συνεργασία με το μεγαλύτερο ταξιδιωτικό βιβλιοπωλείο της Ελλάδας, σας προσφέρουμε 

εκπτώσεις και δωρεάν βιβλία. Επιπλέον το COSMORAMA προσφέρει στους ταξιδιώτες του 

εντελώς ΔΩΡΕΑΝ ξεναγήσεις στα Μουσεία της Ελλάδας από Διπλωματούχο Ξεναγό. 

 

 ΠΡΑΓΜΑΤΙΚΑ ΤΗΡΟΥΜΕ ΟΛΑ ΟΣΑ ΣΑΣ ΥΠΟΣΧΟΜΑΣΤΕ 

Συμμετέχοντας σε ένα ταξίδι COSMORAMA έχετε τη σιγουριά που σας παρέχει μια Μεγάλη, 

Σοβαρή, Ποιοτική και Φερέγγυα Ταξιδιωτική εταιρία με πολυετή εμπειρία στον ταξιδιωτικό 

χώρο. 

 

 ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΚΟ ΥΛΙΚΟ ΓΙΑ ΟΛΑ ΜΑΣ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ 

Δίνουμε πληροφοριακό υλικό με χρήσιμα ιστορικά και πολιτιστικά στοιχεία για κάθε χώρα, 

ανεξάρτητα από τη διάρκεια του ταξιδιού. 

 


